

大家好！我是 Grace 譚賢娣，中神道學碩士二年級學生。很高興能到沙宣這大家庭作實習傳道。盼藉此文讓大家認識我和分享蒙召見證。



【轉捩點】

自小學五年級信耶穌和返教會，之後就沒有停止聚會。堂會成了我的根，亦影響著我的成長。年青和進入職場的我，除了熱心於教會的事奉(如組長、部長、導師、詩班等)，亦拚搏於醫管局的工作和專業進修，感到能以專業服務病人很有意義。然而，在工作和專業環境的氛圍中，自我的功能和成就，往往成了衡量自己價值的準則；於是，人生就是在不斷拚搏，去達到上司的要求、達到專業的標準、達到教會事工的成效。但主藉 2006 年的癌病，叫我停下來從新思索生命的優次及祂對我的心意，這迫使我思想：如果我只有數年壽命，甚麼才是最重要和有意義？

【呼召】

2011 年 8 月港九培靈研經大會，我聽到主第一次向我的呼召(全時間奉獻的呼召)。最感動我的信息是：「約書亞受重視的程度雖比不上摩西、同輩、甚至妓女喇合，約書亞最偉大的，就是在世和離世的時候，以色列的百姓都敬畏事奉耶和華。我們的生命不知有幾長，用餘下的一生改變周圍的人，我們改變不到，但神可以，我們是否願意成為神的器皿？」我的回應是：「主啊！我甚願用我餘下的生命，令身邊的人敬畏事奉祢！」隨後幾晚的講道，我都感到是上帝呼召我的信息。到培靈會的第九晚，牧師說這是最後一晚作全職事奉的呼召，我感到不能再猶疑，要以行動回應主，我就這樣行到台前。

【爭扎】

回應了這呼召，內心卻是充滿爭扎及小信，意識到自己還未能義無反顧的走上全職事奉的路，仍需學習順服，放下、放心及放手。所以，2012 年只報讀中神的部份時間神學課程，以致更有空間看清主的心意與印證，堅定服事主的心。在這年半(2012 年 9 月至 2013 年

12月)部份時間工作、部份時間神學，我有更多時間投入教會的牧養事奉，也有更多空間作信仰/神學反省、安靜靈修和自我檢視。藉事奉的挫敗和衝激，上帝較正了我的心態和價值觀。在蒙召路上的爭扎、種種的疑慮和禱求，上帝都一一回應了。同時，我亦感到是上帝一步一步的安排我去放低我所執著的、我以為可倚靠的(成就感，專業、穩定的收入，事奉的果效)，亦讓我可放低顧慮，除去不安全感、經歷主的平安(提早退休批准、不錯的成績)，亦經歷主在事奉裡給我的教導(倚靠聖靈，不看事奉的成就，卻是忠心服事)，朝向上帝呼召我的(放下工作，專心作好神學裝備，等候主用)，並看清主給我的召命和負擔(建立信徒生命，聖經教導、堂會牧養)。因此，2014年1月，決定報讀全時間道學碩士課程作全面的神學裝備，讓主使用。

【順服】

然而2014年3月尾收到「道學碩士」的申請被拒。這結果使我全然迷惘、失望和傷心，信心亦受嚴重打擊。然而，感謝主讓我回看前一星期的靈修札記和禱告，見到主已預先給了我面對這處境的呼召：「我是主的使女，情願照你的話成就在我身上。」這使我見到在這蒙召路上，上帝仍然「在(present)」。另一方面，亦感謝主藉校牧的傾談，重獲主裡的信心與靈力，叫我視這結果是主陶造我的方法。於是，2014年繼續部份時間神學、半職工作和教會事奉。在這等候期，上帝叫我再次見到的，不是自己能力有多大、多好，以致上帝可以揀選我。祂叫我看到的，是自己如此的有限和信心軟弱；亦見到上帝使用不同的牧者同工和肢體，他們各有強弱點和處事方法，卻被神使用去建立教會，彼此配搭。這叫我學習謙卑、欣賞、尊重和接納各同工和肢體，亦順服神作事的方法。

【喜迎召命】

雖然2014年的申請被拒，上帝最初向我的呼召仍是清晰和肯定：「約書亞在世和離世的時候，以色列的百姓都敬畏事奉耶和華...」，我的回應仍是：「主啊！我甚願用我餘下的生命，令身邊的人敬畏事奉祢！」但我知道，這並不是靠我的能力，而是上帝的工作與恩典，我只是上帝的器皿，仍是軟弱和不配，只求學習信心交托和全然的順服，讓主陶造與使用。我願學像馬利亞謙卑接受主的任命：「我是

主的使女，情願照你的話成就在我身上。」(路一 38)，亦深信：「那在你們心裡動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子」(腓一 6)。

因此，2015年1月再次申請，但同時卻有家人突然確診晚期癌症，除後自己亦確診覆發，需要接受手術和治療。然而，上帝的恩典，總是在這些最焦慮和不知所措的時刻讓我深深經歷祂的同在和向前的勇氣：很感恩掃描報告沒有擴散，之後，亦收到神學院接納我道學碩士的申請。這些都是上帝體恤我信心的軟弱，祂莫大的恩典加添了我向前的力量和勇氣。這叫我更確定主要帶領我走向全時間牧職的道路。

【實習期盼】

來到沙宣這大家庭，盼能擴闊自己狹隘的堂會視野，能更闊和更深的看見上帝在不同教會的作為，也祈盼主引領、使用、陶造我牧者的生命，牧養祂的羊。